
IZ ZGODOVINE SLOVANOVIH SEKCIJ

Revolucionarne pesti
Boksarska sekcija SK Siovan je bila v I jubljani v letih od 1935 do

1937 pravi športni »boom«. Telovadnica v osnovni šoii na Ledini, v
kateri so bili treningi, in boksarake prireditve v tedanji Delavski zbor-
nici so kar čez noč postale srediiče zanimanja Ijubljanskega športnega
občinstva in športnikov.

Kaj je bil vzrok tej popularno-
sti, je danes težko ugotoviti.
Vsekakor sta bili to resnost in
kvaliteta, če ne kar strokovnost
treningov na Ledini, ki je širši in
nepoučeni javnosti dokazaia, da
boks ni pretepaški šport, temveč
res plemenita spretnost, ki za-
hteva od športnikov vsestransko
telesno usposobljenosi in du-
hovne kvalitete. Bile pa so tudi
dobro organizirane in spektaku-
larne prireditve v Delavski zbor-
nici, ki so vsakič že uro pred za-
četkom privabile po 500 gledal-
cev, in to gledalcev, ki se tudi po
končani prireditvi še zlepa niso
razšli.

Zaradi vsega tega je boks celo
med športnimi novinarji vzbudil
posebno pozornost. Najprej so
napisali nekaj informativnih in
propagandnih člankov o boksu,
potem pa še nekaj reportaž, v ka-
terih so boksarski trening Slova-
novcev na Ledini prikazali kot
strokovno in sistematično delo,
kakršno dotlej med športniki v
Ljubljani ni bilo v navadi. Taka
je bila reportaža Maksa Vrhov-
nika v Slovencu in tudi reportaža

nepodpisanega avtorja, ki je izšla
v Jutru. To je seveda odmevalo
med mladino in kaj kmalu se v
telovadnici na Ledini niso zbirali
samo bok&arji, ternveč vsi tisti
športniki, ki so želeli resno treni-
rati in se telesno izpopolniti, tudi
telovadci tn lahkoatleti in celo
plavalci. Tako se v boksarski
sekciji SK Slovan ni zbirala samo
delavska tnladina, kot je v boksu
običajno, temveč tudi srednjc-
šolci in študentje. V njej niso va-
dili samo boksarji, ki so se hoteli
izuriti prav v tem športu, kot Ivan
Heller, ki je veljal za najboljšega
jugoslovanskega boksarja v
srednji kategoriji in je bil kandi-
dat za olimpijske igre v Berlinu,
temveč še pisana druščina drugih
športnikov, kot so bili Darko
Marušič, poznejši narodni heroj,
Leo Skapin, Janez Vipotnik,
Marjan Tepina, Vitomil Zupan,
Evstahij Baloh...

Bolj kot kdaj in bolj kot kje je
tedaj na Ledini veljala parob:
Zdrav duh v zdravem telesu.
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